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I GIOVANI, L’AMBIENTE E IL TURISMO
SOSTENIBILE
153 risposte

Seleziona il tuo anno di nascita
153 risposte

sesso
153 risposte

Scuola frequentata - Indirizzo
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153 risposte

Qual è la tua idea principale di turismo?
153 risposte

Luogo preferito per il tuo turismo
153 risposte

ITE-LL Gadda Rosselli di
Gallarate - Indirizzo AFM -…
ITE-LL Gadda Rosselli di
Gallarate - Indirizzo Turistico
ITE-LL Gadda Rosselli di
Gallarate - Indirizzo Liceale
Altro Istituto in provincia di
Varese
Altro istituto fuori la provinc…
Nessun istituto

9,2%

17%

34%

37,9%

Relax organizzato
Divertimento
Cultura
Natura-paesaggi
Sport
Prodotti enogastronomici
tipici

19%

17,6%34%

25,5%
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Il turismo può essere dannoso per l'ambiente?
153 risposte

Se sì, per quale aspetto il turismo è dannoso per l'ambiente?
138 risposte

Hai mai sentito parlare di turismo sostenibile?
153 risposte

Sì, in generale
Sì, ma riguarda solo alcune
aree
No, perché è sempre una
risorsa e non un problema

17%47,1%

35,9%

Non so
Stravolgimento delle
tradizioni locali
Iper sfruttamento risorse
territorio
Inquinamento
Eccessivo affollamento in
alcuni periodi
Cementificazione -
speculazione edilizia

18,1%

17,4%

38,4%

17,4%
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Se sì, quale aggettivo associaresti maggiormente al tema del turismo
sostenibile?
124 risposte

Nel momento in cui tu e/o la tua famiglia piani�cate una vacanza, fate
scelte che non danneggino l'ambiente?
150 risposte

Sì
No

32,7%

Non so
Costoso
Di moda/moderno
Vicino alla natura/naturale
Conveniente
Eticamente corretto
Impossibile a realizzarsi
(utopico)

18,5%

37,1%

36,3%

sì
no, non mi pongo il problema63,3%

36,7%
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Per “ecoturismo” si intende una forma di turismo che rispetta ambiente
e popolazioni locali e valorizza le risorse naturali e storico culturali di un
territorio. Quanto sei attratto dall'idea di praticare ecoturismo?
151 risposte

Per l’economia turistica di un territorio, l’attenzione all’ambiente
comporta …
144 risposte

Considereresti attraente una vacanza in un'area protetta o in un parco
naturale?
151 risposte

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

10

20

30

40

50

2 (1,3%)2 (1,3%) 1 (0,7%)1 (0,7%) 1 (0,7%)1 (0,7%)

8 (5,3%)8 (5,3%)
11 (7,3%)11 (7,3%)

20 (13,2%)20 (13,2%)

39 (25,8%)39 (25,8%)38 (25,2%)38 (25,2%)
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Una stasi
Una crescita
Una diminuzione
Non so

21,5%

11,1%

61,8%
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Se sì, la sistemazione preferita in un’area protetta o in un parco naturale
130 risposte

Hai mai sentito parlare/conosci L'Ente Parco del Ticino?
150 risposte

sì
no
non so

17,9%

11,9%

70,2%

Agriturismo
B&B
Ostello
Dimore storiche
Albergo tradizionale
Campeggio/Camper

27,7%17,7%

13,8%

26,9%

Sì
No

27,3%

72,7%
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Hai mai sentito parlare/conosci la Cascina Monte Diviso di Gallarate
dell'Ente Parco del Ticino?
150 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori termini

Sì
No

22,7%

77,3%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1FdedwzgJBZ3uFoeKfVvWOTspxn2DS-wwzMvWbBmxGYw/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

